PELIEHUE HA KOHTPOJIHOTO 110 /JIAA, CIEIUAJIHOCT KH, I'PVIIA 5.

3axn. 1  Hekan € N\{0,1}. Jagen e amropurbm ALG-1, uniiTo Bxom e macus A[l,2, ..., n] or neau duca.
Iokazxkere, ye ajropurbMbr Bpbiia All] + An].

ALG-1(Al1,2,...,n] : integers)
1 s« Alll+A[2]
2 fori+ 3ton
3 s—s+A[l —AL—-1]
4 return s

Pemenne: CremHoro TBbLpAEHHE € HHBAPHUAHTA, 3a IUKbJIA.
IIpu Beako mocrurame Ha pef 2 € mambaneno s = A1l + AL —1].

Baza Ilpu nbpBoTO jlocTUrane Ha pej 2 npoMensinBara i e 3. 3amecTBaiiku 1 ¢ 3 B ”HBapUAHTATA, [0JIy YaBaMe
s = A1l + A2]. Ot gpyra crpana, s e mmenno A[l] + A[2] zapann npucsogsanero na pex 1.0
IMogapbxkka J[la jomycHem, ye WHBapUaHTaTa € U3IIbJHEHA [PH HAKOE JOCTHraHe Ha PeJl 2, KOeTO He e
nocseanoro. CohriacHo tosa gonyckane, s = A[1] + AL — 1] cupsmo rekymoro i. Cien npucsosiBanero Ha,
pen3escmias =A[l]+Al—1]+A[l] —A[i—1] = A[1] + A[i]. Cupamo HoBaTa CTOAHOCT HA 1, OTHOBO € B
cuna s = A1l + AL —1].

Tepmunanus [lpu mociaennoro gocrurane Ha pel 2 oueBHIHO 1 = N + 1. 3aMmecTBailku Ta3u CTORHOCT B
unBapuaHTara, nojydasame s = A[1] + An]

3an. 2 lloapesgere Mo aCHMITOTHYHO HAPACTBAHE CJIEIHHUTE IIeCT (PYHKIUNA HA T
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Pemenune: J[la cpasaum \/T_L\/_ ¢ (n!)'8™ ypes norapurmysane.

Vo
s (v ) = gy
lg ((n)'8™) =1lgn xlg(n!) =lgn x Onlgn) = O(nlg?n)

[Ibpeara or Te3u GyHKIMU PACTE ACUMIITOTUYHO T0-ObP30 OT BCAKA HOJIMHOMUAIHA (DYHKIU 3aPad MHO-

VS
n n
JKUTeId \/T_L‘/_, JIOKATO BIOPaTa PacTe aCHUMITOTHYHO 110-6aBHO or N2, Ciie10Bare/so, ﬁ\/_ = (n)lsm.
Ja cpapaum (n!)8™ ¢ n™1 nak upes gorapurmysame. Kakro Bugxme, jorapuTbMbr ma (n!)8™ mva

1 guepnano uma acumnroruxka O(nlgn). Cuenosa-

ACUMIITOTHUKA, @(nlgzn), JIOKQTO JIOIapUTbMbT Ha, T
tenno, (n!)8™ = nn*1,
Daxrbr, ve N = N e ouesmen.
@akTbT, ue N > n!, ce M0Ka3Ba TPUBUAJIHO, IPUMEPHO TAKA
) nn ) nnfl n
lim — = lim —————— X — =00
nooo Nl nocon(n-—1)...2 1
¢ 22 JI ! O(nl
Ja cpasaum n! c upe3 jorapurmysane. Jlorapurbmbr Ha Nl nva acumnroruka O(nlgn), mokaro

sorapuTbMbT Ha 22" nMa acumororuka O(n). Ciexosarenno, n! > 22 .

Vo
Kpaitnara napeabda e \/r—L\/T_l = (mD)BT = M el - 22

3axa. 3 Jlamen e amropurbM ALG-2, 9uiiTo BXOZ € TEI0 Ircio n > 3. HaMepere cToiffHOCTTa, KOSITO BPbBITA
AJINOPUTHMBT, KaTo pyHKIMs Ha T.. Heka orroBopbT 0bjie 3arBopeHa dopmysia. ODocHOBETE 0OTTOBOPA CH.



ALG-2(n)
1 s«0

2 fori+—1to2n

3 forj «— 1toi
4 S—s+1
5 return s
Perrenne:

2n i 2n
.o 2n(2n+1
s=3 3 1=3 =2 uon )
i=1 j=1 i=1



